



## 用天翼真3G 光速宽带免费享



妻子患有精神病,女儿交不起学费,丈夫扛起全家重担

## 诸城一家庭获保障房和资助

本报12月19日讯(记者 赵松 实习生 于国琦)诸城市陈文 德的妻子患有精神病导致家庭陷 入困境,去年女儿梅梅(化名)考上 大学后又交不起学费。得知情况 后,诸城市委群工办、市农业银行 和密州街道工作人员为陈文德一 家提供10000元资助,帮他们渡过 难关。

陈文德是诸城市同翔机械有 限公司车间的一名工人,2000年经 人介绍与纺织厂工人李奇(化名)结 婚,并且李奇带有一个7岁的女儿梅 梅跟他们一起生活。婚后不久,陈文 德发现,李奇患有严重的精神分裂 症,还把家具电器全都砸了。原来, 李奇因患病与前夫离婚。陈文德因 可怜瘦弱的梅梅,于是做出痛苦抉 择,决定留下来照顾她们。

从2011年开始,诸城市农业银 行联户干部宋正廷到陈文德家中联 系服务,看到他们一家住在破旧潮 湿的三十几平米小屋子里,心中十

分不是滋味,让陈文德以后有什么 困难随时找他。从此宋正廷就成了 陈文德的亲人,陈文德有什么困难 都愿意找宋正廷吐露,有些宋正廷 解决不了的就第一时间汇报给单

很快,陈文德一家搬进了东苑 名邸,住进了干爽明亮的社会保障 房,一家人终于不用挤在破旧的小 屋里了。一直牵挂他的联户干部还 给陈文德一家购买面粉、大米、鸡 蛋和花生油,为陈文德填补家用。

2012年8月份,梅梅考上了大 学,陈文德终于有了盼头。可是由 于陈文德为了照顾她们母女只能 隔三差五地到公司上班,每月只有 820元工资,外加还要给李奇治病, 生活捉襟见肘,更不用说梅梅的学 费和生活费。联户干部宋正廷知道 后赶紧向行果做了汇报。

8月24日上午,诸城市委群工 办、市农业银行及密州街道党工委 的有关负责同志一起,携带一万元 现金和营养品一起来到陈文德一 家走访慰问。市委群工办的同志还 详细了解了梅梅的相关情况,表示 将按照相关政策帮助她办理无息 贷款,并联系民政部门为她申请减 免第一年的大学学费。陈文德一家 非常激动,梅梅说,她一定会好好 学习,以优异的成绩完成学业,不 让关心她的人失望。

据了解,诸城市委群工办在开 展群众工作中,在235个城乡社区 网格的基础上,以联户人员联系 服务的居户为单元,将全市划分 成14000多个小网格,全市1.4万 名联户干部与32万城乡居户结成 对子,与市民沟通时,随身挂带 有干部姓名、照片、单位、职 务、联系电话的联系服务卡,方 便市民及时联系,并且把走访中 了解到的群众的需求诉求都记在

"民情实录"本上,帮助群众解 决问题,不少市民提出的问题,当 天就可以得到回复或解决。

## 电梯突发故障 男子被困一小时

本报12月19日讯(记者 赵松刚 通讯员 杨 金刚)17日,诸城市的陈先生在乘坐电梯时,电梯突 然发生故障,陈先生被困在一层与二层之间,大约一 小时后,被民警和电梯维修人员共同救出。陈先生被 救出时,身体没有受伤,但是却受了不小的惊吓。

17日,在位于诸城市繁荣路上的怡欣苑小区,陈 先生乘坐电梯时,突然发生故障,并被卡在电梯井中。 陈先生便在电梯内不停地拍打电梯的门求救,半个小 时后,被邻居听见电梯里面的求助声,拨打了110。

接到报警后的诸城市公安局人民路派出所值班 民警赶到现场后,发现一楼电梯口处的电子显示器 上显示电梯卡在了三楼的位置。民警通过缝隙确认 陈先生就困在了一层与二层之间的位置。

救援民警随后与电梯维保人员取得联系,大约 10分钟后,电梯维修人员到现场。维修人员用电梯的 三角钥匙将一楼的电梯门打开。在民警与维修人员 的共同努力下,将陈先生从电梯中成功救出。被救出 后,陈先生身体没有大碍,但受了不小的惊吓。



先到先得,精彩不容错过!

入网送话费:入网100元送120元,50元送60元,选神州行自选套餐每月加送省内5M非闲时、省内200M闲时流量,连送3个月。

<mark>购机有好礼:</mark> 人气机型、超炫手机、大屏·····更有享不停的超值优惠,山东移动手机合约计划活动火热进行中,定有一款适合你!!

温馨提示:神州行自选套餐、动感地带12版、13版、全球通统一套餐、智享套餐均可参与入网送话费活动。各活动办理条件请咨询当地移动营业厅。

活动时间:即日起至2014年3月31日

网上办理还可抽红米、中话费,更多详情请登陆: www.sd.10086.cn





